

文体

建业 0:1主场憾负苏宁 错失登顶机会



本报讯 在已经接近“奢华”的中超联赛,资本的力量又一次得到验证。上周六在航海体育场的那场备受瞩目的“榜首大战”,最终还是拥有多位世界级球星的江苏苏宁笑到了最后。凭借国脚吉祥在第87分钟的进球,他们以1:0战胜建业,得以再独占鳌头。
郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

遗憾:最后关头失球

相对于外界对“榜首大战”的爆炒,处于事件中心的主角其实都对3分没有那么强烈的要求。于江苏苏宁而言,刚刚打完一场亚冠联赛,队伍处于疲惫当中,主教练佩特斯库也深陷信任危机,在素来魔鬼的航海体育场,首先保证不输,他才能有更多时间来证明自己;而建业方面,尽管前三轮成绩不错,主场氛围也格外火爆,但无论是单兵作战能力还是个人实力,毕竟还是弱于对手,能够拿到一分,让接下来的连续两个客场有个好的基础,也是不错的选择。

所以当上半场双方都在进攻中投

入很多兵力但都没有收获,比赛场面始终胶着的情况下,其实两队不约而同地愿意接受平局。但是,第87分钟,建业队禁区外围的一次疏漏给了对方机会,吉祥的一记无心插柳的远射反弹后入网,让苏宁收获了一个大大的惊喜。

本赛季的第一次失利,让贾秀全也颇有些遗憾:“在限制对手方面做得不够,如果细节处理得好一些,不至于输球。”但同时贾秀全也坦然承认差距的存在:“虽然前三轮拿了7分,但不能摆不正位置,我们还是一支保级队,和苏宁这样的豪门,还是有差距。对这一点儿,我个人也很清醒。”

收获:加速新人成长

在这样一场焦点之战中,贾秀全再度显示出他的与众不同之处,大胆起用新人。前天首发和哈维尔搭档的是内援陈灏,这还是他第一次在中超联赛中亮相,而对于陈灏,贾秀全显然是照着毕津浩的路子来培养的——下半场开始后,这个小将的位置就移到了中后卫位置上。

而作为一个新人,陈灏的表现算得上可圈可点:跑动积极,控球拿球也很自信。上半场建业队几次在对方门前制造险情都与他有关,而下半场回到后卫线上对对方前锋若的防守也相当成功。此外,贾秀全下半场换上了另外一位内援潘嘉俊,虽然还有些稚嫩,但他速度快的特点有明显发挥,给了对方制

造不少威胁。对于两位年轻人的表现,贾秀全还是满意的。

至此,今年球队引进的6名内援:王国明、冯卓毅、陈灏、潘嘉俊、牟善韬、李晓明在本赛季都获得了上场机会,前天他们当中一度有4人同时上场。而所有人的表现,也都证明了贾秀全的话:“都是根据球队需要引进的。”这么一批90后小将,已经展现出了他们“接班”的潜质,这才是看好建业队未来的理由。

值得一提的是,前天到现场看球的建业集团董事长胡葆森并没有因为输球而懊丧,相反,他在比赛一结束就来到场边,同教练组、队员一一握手,并勉励球队“打得不错,继续努力”。

感动:全程致敬“老球迷”

一场失利并没有让前天的航海体育场变得狂躁,相反,全场球迷对于去世的老球迷王书友的悼念与致敬,让这场比赛因为有了温情与感动,会更长久地停留在人们记忆当中。

身为河南球迷代表性人物的洛阳“老球迷”王书友,3月28日因病去世。前天的这场“榜首大战”,是王书友去世后的建业队第一个主场比赛。赛前,建业俱乐部就联合建业APP发起倡议,在比赛当天为

“老球迷”举行一个简单的悼念仪式。

按照事先的安排,在比赛进行到第76分钟(象征着王书友76岁),现场DJ会提示大家起立、鼓掌。然而,在计时牌接近76分时,不等提示,看台上的球迷已经纷纷打开手机,用点点星光来表达对老人的悼念,第76分钟,全场球迷自发起立鼓掌,并高喊“老王!老王!”以此,来向这位常年跟随建业队的铁杆粉丝致敬。



青少年高尔夫 中原系列赛首站落幕

本报讯 由i3高尔夫学院联合河南省高尔夫球协会主办的2016IJGT先锋青少年高尔夫巡回赛——中原系列赛第一站的比赛,昨天下午在金沙湖高尔夫球会落下帷幕,来自全国各地的72名小运动员参加了为期两天的角逐,各个组别的冠军也均有归属。

由爱思锐体育文化发展公司创办的IJGT先锋青少年高尔夫巡回赛,源于美国国际青少年巡回赛(IJGT),IJGT是美国第二大青少年巡回赛。参加先锋巡回赛的选手可以获得相应的积分以争取参加国内更高级别以及美国巡回赛的资格。

作为这项赛事的一个组成部分的中原系列赛,由i3高尔夫学院引入河南,从今年4月到11月,每个月都将在金沙湖球会进行一站比赛。比赛按照选手年龄分为A-E组,两天的角逐之后,男、女共7个组别的冠军全部产生,其中河南选手张婧文以两轮153

杆的成绩获得女子A组的冠军,她也是在本站赛事中夺冠的唯一一名河南选手。

爱思锐公司执行董事黄朝霞表示:“选手水平的提高要靠比赛来推动,我们把这项赛事引入河南,一来是给国内的青少年高尔夫选手增加比赛的机会,让他们通过正规的赛事来积累经验;二来是选手可以通过比赛拿到积分,以获取参加更高级别的国内赛事乃至美国青少年比赛的机会。此外,更重要的一点是希望以此来推动河南高尔夫运动的发展。从第一站的比赛情况看,所有72名选手中只有7名是河南选手,这个比例相当低,这也说明河南的高尔夫运动还有非常大的发展空间。希望通过这项比赛的持续举办,吸引更多的孩子来参与高尔夫运动,从中发现更多有天赋的苗子,为河南高尔夫运动储备人才。”

郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

《我是歌手4》《中国好歌曲3》收官 “跑男”本周开跑

继《了不起的挑战》《最强大脑》收官后,一大波第一季度热播综艺在上周末纷纷进入收官期。除了8日晚的两档音乐类综艺《我是歌手4》《中国好歌曲3》决出年度冠军,《24小时》《妈妈咪呀》《带着爸妈去旅行》等综艺节目也画上句点。

有结束就有开始,多个接档节目已整装待发:周五综艺黄金档,《全员加速中2》将接档《我是歌手4》,《奔跑吧兄弟4》将接档《24小时》;周日综艺黄金档,《极限挑战2》将回归,接档《欢乐喜剧人2》。

第一季度节目谢幕 《我是歌手4》李玟夺冠

上周的综艺圈着实有一丝感伤氛围,从年初开始陪伴观众的几档节目都将迎来收官。8日晚,《我是歌手4》李玟夺冠,另一档音乐类综艺《中国好歌曲3》也落幕,刘欢旗下的“山人乐队”夺得冠军,实现了刘欢战队的“三连冠”。同档的《妈妈咪呀3》也落幕,最近想听金老师的犀利点评只能看《金星秀》了。
旅游类

节目中,浙江卫视的《24小时》也迎来大结局,陈坤、徐峥、韩庚这段“海上丝绸之路”走得异常波折。

上周末,“德云社”的岳云鹏和孙越获得《欢乐喜剧人2》年度总冠军。这档节目从开播到现在,收视率场场破2,堪称现象级综艺。节目没有一味迎合低级趣味,而是让观众看到了久违的“喜剧作品”。值得一提的是,《欢乐喜剧人2》在上周岳云鹏夺冠后并没有完结,昨晚9点,东方卫视播出了众笑星云集的“欢乐嘉年华”喜剧盛典。

第二季度节目热身 《跑男》《加速中》再度短兵相接

第二季度综艺最吸引人的地方就在于——跑跑跑,几档重头综艺节目都和“奔跑”等运动元素相关。几家卫视在年初项目推介时也解释过第二季度选择“运动题材”的原因:一是夏天快到了,二是里约奥运会快要

了。上上周《来吧冠军》开播,请来中国女排,上周末李娜也携老公姜山登场。

第二季度几个接档的综艺节目也大有来头,东方卫视的《极限挑战2》、浙江卫视的《奔跑吧兄弟4》、湖南卫视的《全员加速中2》,三大卫视将展开速度比拼,开启“跑跑跑”模式。其中,《奔跑吧兄弟4》和《全员加速中2》将再现去年战况,同在周五档播出,一场收视厮杀再度来袭。综合

